

## 1. 特别定额给付金的通知

做为对应新型冠状病毒肺炎的应急对策，有三个月以上的居住资格，在市政府登录的外国人，给与一个人 10 万日元。

市政府从 5 月 14 日开始邮送特别定额给付金的申请表。

通知到了，填写好必要的事项，用返回的信封邮寄。

关于申请表的填写方法，栃木市国际交流协会的网页有介绍，请参考。

申请表的背面是申请人的在留卡复印件，银行的账户的复印件粘贴处，请贴好再邮寄。

申请表的提出到 8 月 20 日为止。

## 2. 新的生活模式的实践方式

日本政府的专家们的会议提言，为了不让新型肺炎的扩大，我们的生活必须转换成新的生活模式的实践方式。

首先，做为个人的对策，防止感染下面三个方法。

1. 人与人之间距离 2 米以上
2. 外出戴口罩
3. 洗手要 30 秒用水和香皂认真洗

还有，对于移动感染对策，尽量不经过感染流行的地域，不去感染流行的地域。

还有，关于日常生活特别是下面三件事要注意。

1. 不去空气流通不好的地方
2. 不去人聚集地方
3. 不和人近距离说话。

还有，买东西时，一个人或者少数人，在店里客人少时去买东西。

付款时，前后给出一定的距离。

还有坐电车和巴士时不要说话。

外出吃饭时尽量打包回家。

在外吃饭时不要面对面，要横着坐在旁边的位置。

我们一个人一个人在日常生活中，用心来做新生活的模式，这比什么都重要。这样才能保护自己和家人朋友的生命。

### 3. 关于塑料购物袋的有偿使用

今年从7月1日开始，超市和便利店等，日本国内的所有商店的塑料购物袋将有偿付款使用。

塑料垃圾会污染大海，燃烧塑料垃圾，会大量排出二氧化碳素，被认为和地球温暖化有直接关系，成为世界性的环境问题。

在日本，为了减少塑料制品的使用量，购物袋变成有偿付款使用形式。

购物袋变成有偿付款使用，买东西的人不用丢掉，用自己的手袋，提高环保意识。

我们一个人一个人天天，不用塑料购物袋，这样小小的实际行动，使地球的环境变好起来。

新型肺炎的问题也是这样的，我们一直以来到现在都觉得理所当然的生活方式需要重新改正，在现在是已经很必要的了。